

## Российская Федерация Новгородская область

## АДМИНИСТРАЦИЯ ЧУДОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19.09.2019 № 1089 г.Чудово

О внесении изменения в состав общественной комиссии по жилищным вопросам при Администрации Чудовского муниципального района

## постановляю:

1. Внести в состав общественной комиссии по жилищным вопросам при Администрации Чудовского муниципального района, утвержденный постановлением Администрации Чудовского муниципального района от 24.01.2019 № 41 «Об общественной комиссии по жилищным вопросам при Администрации Чудовского муниципального района», следующее изменение:

заменить слова «Михайлова О.А. — заведующая отделом жилищнокоммунального хозяйства и связи Администрации Чудовского муниципального района» словами «Михайлова О.А. — главный специалист отдела жилищнокоммунального хозяйства и связи Администрации Чудовского муниципального района».

2. Опубликовать постановление в бюллетене «Чудовский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Чудовского муниципального района.

Глава муниципального района Н.В. Хатунцев

ло-3 № 1070-п